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al) Keresd meg a G(t) = 9G(t) + 6(t) DE retardalt megoldasat! Indokold a valaszodat!

a2) Ird fel az y(t) = 9y(¢) + f(¢) DE megoldasat, ha y(t) = f(¢) = 0 amikor t << 0!

)

)
a3) Ird fel az ¢(t) = 9y(t) + f(t) DE megoldasat a ¢t > 0 idopontokra, ha y(0) = 13!
b1) Keresd meg a G(t) = 9G(t) + 0(t) DE retardalt megoldasat! Indokold a valaszodat!
)

b2) Ird fel az §(t) = 9y(t) + f(t) DE megoldasat, ha y(t) = f(t) = 0 amikor t << 0!

—_

a) Legyen ¢(t) =9y(t) + ¢t — 1, y(0) = 13 !

al) Mennyi az y(t) fuggveny Y (s) Laplace transzformaltja?

a2) Hogyan nez ki Y (s) parcialis tort felbontasa? (A felmerulo egyutthatokat nem kell kiszamitani.)
a3) Hogyan nez ki y(t) ?

b) Legyen §(t) = —9y(t) + 1 —¢t, y(0) =13, (0) = 77!

bl) Mennyi az y(t) fuggveny Y (s) Laplace transzformaltja?
b2) Hogyan nez ki Y (s) parcialis tort felbontasa? (A felmerulo egyutthatokat nem kell kiszamitani.)

b3) Hogyan nez ki y(t) ?
2.
a) Legyen

d .. (4 3\_.. - (5
Mennyi §(t)-nek az Y (s) Laplace transzformaltja, ha ¢ > 0 ?
bl)
Legyen az f(z) fuggveny 27 szerint periodikus, tovabba legyen f(z) =2, ha x € [0,1], illetve f(x) =3, haz € (1,27). Ha

£ 1 inx
fz) = anﬁe )

neEZ
akkor mennyi fo 7

b2) Fejezd ki a kovetkezo egyenlet
0t w) = =30;6(t,x), ¢(t,x) = ¢(t,x +27), $(0,2) = f(x)
megoldasat f segitsegevel!

b3) Magyarazd el, hogy mi a kulonbseg a megoldas helyessegenek tekinteteben, ha t = 1, vagy ha t = —1 !

3.
a) Legyen egy variacios problema Lagrange fuggvenye L(¥, ) = (27 — ¥2)? + 2122 + x172. Ird fel az x1(t), x2(t)
fuggvenyekre vonatkozo Euler-Lagrange egyenleteket!

bl) Oldd meg az
) §(t) =3y(t) +6(t), y(=77) =0

differencialegyenletet! (Itt 0(t) a Heaviside theta egysegugras fuggveny).

b2) Hogyan lehet kifejezni az
g(t) = 3y(t) +d(t), y(t) =0, hat << 0

egyenlet megoldasat az elozo alfeladat megoldasa segitsegevel?



